

## 只差25球 球王权杖将易主 梅西超贝利指日可待

2019年,梅西创造了很多难以想象的纪录,对于梅西来说这一年是丰收之年,在这一年他创纪录地6次拿到了金球奖,收获了世界足球先生的荣誉,此外他还第6次拿下西甲金靴奖追平纪录,第6次拿到欧洲金靴继续刷新纪录……

即将到来的2020年对于梅西来说还有众多纪录等待他去超越和书写。其中,在1974年10月贝利选择首次退役,当时他代表桑托斯队打入了643粒进球,这一纪录一度被认为是不可超越的。如今40多年过去了,梅西即将让贝利的纪录作古。 □综合

### 五大联赛助攻纪录

梅西在2020年最快打破的纪录应该是吉格斯保持的五大联赛历史助攻纪录,目前梅西在西甲助攻168次,他距离吉格斯的纪录只差1次助攻,只要在明年的西甲赛场上再送出2次助攻,梅西就能够将纪录据为己有。

### 金靴次数最多

梅西本赛季在西甲金靴的争夺中位列头名,如果他能够保持住自己优势的话,在本赛季结束之后他将以7次西甲金靴超越萨拉,成为在西甲获得金靴次数最多的球员。梅西已经获得了6个金球奖,6个金靴奖,4个欧冠冠军和

10个西甲冠军。在这项美丽的运动的历史上,他已经占据了一个非常特殊的位置,他可以带着打破大多数人认为永远无法触及的纪录的想法展望新的一年。

### 单支俱乐部进球数纪录

在代表单支俱乐部进球数这项纪录当中,梅西即将超越球王贝利。贝利曾代表桑托斯队打入了643粒进球,迄今为止,梅西已打进618个进球。分布如下:西甲432个,欧冠114个,国王杯51个,西班牙超级杯18个,世俱杯5个,欧洲超级杯3个。目前梅西还差25球就将追上球王贝利,对于梅西来说这一纪录在明年铁定会被他收入囊中。“球王”贝利,在过去的五十年里,一定没有想过有任何球员会接近他创造的单支俱乐部进球纪录。

### 夺冠次数

此外还有几项纪录是梅西在明年很难打破的,但是他却可以再一次缩小同纪录保持者之间的差距。在西甲夺冠次数方面,梅西10次夺冠落后亨托2次,在欧冠夺冠次数上,梅西4次夺冠同样落后亨托2次,在欧冠射手榜上,梅西落后C罗14球,在巴萨队史出场纪录上,梅西落后哈维61场。这些纪录虽然明年很难实现,但梅西有望在后天超越这些。

## 皖将宋婷婷 被授予国际级运动健将

星报讯(记者 江锐) 2020奥运年将至,中国田径协会第九届代表大会四次会议近日在厦门举行。与此同时,中国田协官网也公布了授予田径项目国际级运动健将称号名单和田径项目运动健将称号名单。其中,安徽女子撑杆跳高选手宋婷婷被授予国际级运动健将,女子七项全能选手金东华、男子撑杆跳高选手钟涛、女子链接选手宗丹、男子400米选手杜志强等被授予运动健将。

据统计,2019年中国田径有2人打破1项世界纪录,5人2队打破6项全国纪录,3人2队7次打破亚洲纪录,6人6队破11项全国青少年纪录。在2019年国际室内田径公开赛上,宋婷婷跃过了4.30米的高度,根据《运动员技术等级管理办法》的规定,被授予田径项目国际级运动健将称号。

## 安徽籍小将陶强龙手术成功

星报讯(记者 江锐) 近日,据中超球队河北华夏幸福官方消息,球队中安徽籍小将陶强龙在德国接受了肩膀脱臼手术。

河北华夏幸福方面表示:“经球队医疗组建议,陶强龙于近日在德国接受了肩膀脱臼的手术治疗,彻底根治了伤病困扰,手术进展非常顺利。由于是老伤,小陶本可以选择提前进行治疗,但由于球队的需要,他一直带伤坚持参加国字号球队的训练比赛和中超联赛,并为球队做出了积极的贡献。陶强龙目前已经出院,接下来他将进行一段时间的康复治疗。在此,祝愿小陶早日回归赛场,2020我们中超见!”

2001年出生的陶强龙是近几年来中国足球青训领域涌现出的一名超级新星,他从15岁就已经表现出非同寻常的潜力,今年也在中超赛场上,陶强龙代表河北华夏幸福出场18次,其中首发9次,贡献1个进球和1次助攻。在上个月结束的亚青赛预赛中,虽然U20国青队被淘汰,但是作为队长的他,在3场比赛中打进4球的表现依然十分亮眼,中国足球近些年已经很少出现这种极具特点的本土年轻前锋了。

## 《蒙面唱将猜猜猜》第四季收官 炎亚纶突破颜值限制戏路变宽

星报讯(记者 吴笑文) 日前,第四季《蒙面唱将猜猜猜》正式收官,诸多话题霸榜微博引发讨论。年度盛典之夜,结合“2019年的告别”为观众呈现一份兼具回忆与期待的新年愿景。本期新老唱将全部揭面,张韶涵、炎亚纶、巫启贤、曹格等粉墨登场;更有猜评团对本季节目的“回忆杀”式总结,带观众重温本季高光时刻。

唱将“路见不平一声吼”惊喜揭面为炎亚纶。盛典上,他爆料称自己最近突破颜值限制,戏路变宽,不用演一成不变的“高富帅”角色,挑战了半身不遂、穷小子等“高穷帅”与“高瞎帅”形象。面对无论如何都存在的“帅”元素,他“傲娇”表示帅的基础没有办法改变。此外,吴宗宪亦借此为炎亚纶、杨迪和侯佩岑三人安排了一出“史诗三角虐恋比拼”的情景剧,炎亚纶与杨迪以浸入式演技诠释土味情话、大比舞技,现场大跳《创造101》的主题曲。

本季在节目主题上紧跟时事,每期不同的趣味性主题设置迎合当下时事热点。如双十一,结合唱将购物车信息来作为猜测线索摸索唱将身份;而最后年度盛典中的“2020新年愿景”中李好与刘宇宁互赠礼物等,将艺术下沉式接触观众,引发共鸣及认同感。

## 创历史新高 中国内地银幕总数将迈入8万块时代

根据国家电影局公布,截止11月30日统计数据表明,2019年全国新增影院1074家,目前全国影院累计超过14000家,银幕总数合计79907块,较2018年初60079块银幕的市场容量,已经有了近2万块的增长。

早在2018年初,中国内地银幕总数就已经凭借6万块

跃居世界第一位,北美(美国与加拿大)作为第二大电影市场拥有42000块银幕。超越北美以后,中国内地电影市场的发展仍然处于高速状态,今年又新增近2万块银幕,近8万块的银幕总数傲视全球,这也是历史新高。 新闻

## 关注民生 接地气 现代大型推剧《张老西嫁女》首演

经过半年的筹备和彩排,昨日下午,安徽省文化和旅游厅2019年戏剧创作孵化项目,省凤台县推剧团推出的现代大型推剧《张老西嫁女》在凤台县首演,数百名群众兴致勃勃地观看了演出。 □记者 吴笑文 文/图

### 乡土气息浓郁接地气

《张老西嫁女》围绕农民嫁女索要高价彩礼的故事,展开新旧观念的矛盾冲突。该剧导演、国家一级导演刘涉运介绍:“这部戏在话剧和戏曲两者之间找到契合点,借鉴的同时,推剧的传统唱腔仍旧是这部剧的灵魂;有选择性地使用凤台方言,表演风格上借鉴了一些花鼓灯舞蹈的元素动作;设计感强,艺术加工形成自己的服装特点;乡土气息非常浓郁,是邻家发生的故事,所以要接地气,让观众看了就像发生在邻家的昨天,希望这部戏可以上得了厅堂,下得了厨房。”

这是一部关注民生,直面社会的现代生活大戏。编剧任金义介绍,自己对农村比较熟悉,高价彩礼在落后偏僻的农村越来越厉害,“有钱的人炫富把彩礼提高了,攀比之风上去,加上农村男女青年比例失调,高价彩礼之风愈演愈烈,有些人不堪重负甚至债台高筑。写的时候我就告诉自己,不能是说教,通过这个来反映这个问题”。

### 推剧团坚持创作有温度有责任

推剧是全国稀有剧种、省非物质文化遗产,正在申报全国非物质文化遗产。凤台县推剧团作为全国唯一的“推剧”



专业演出团体,成立于上世纪五十年代初。六十多年来,几代人创排上演了传统剧目190个,现代剧目96个,其中大型现代戏《凤桥明月》获得安徽省第十二届“五个一工程奖”,《家庭面谱》《鸡毛蒜皮》《帮扶情缘》等作品在全国各类比赛中拿到奖项。

演百姓身边事,说百姓心里话。推剧团团长苏武表示,他们一直坚持创作弘扬真、善、美,鞭挞假、恶、丑的,有温度、有责任的艺术作品。希望通过《张老西嫁女》张李两家儿女的婚事,反映了高价彩礼之风在农村的蔓延和盛行,揭示出由此造成的危害和严重后果。作品歌颂了年轻人真挚的爱情和对幸福生活的向往,同时也鞭挞讽刺了相互攀比和不劳而获的旧思想和旧观念。